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PRZEKRÓJ A‐A 
skala 1:50

DETAL USZCZELNIENIA KALENICY
skala 1:5

detal 3.1

Otwory kominowe zabezpieczyć przeciw ptactwu siatką 
stalową na systemowych łącznikach mechanicznych

deski 2,5cm
folia PE

istniejąca krokiew

blacha stalowa 
powlekana na rąbek

listwy wentylacyjne perforowane gąsiorowe 
mocowane do blachy między rąbkami

taśma uszczelniająca kalenicowa podgąsiorowa 
klejona w ciągłości do blachy stalowej

obróbka blacharska 
np. typ kalenica prosta

DETAL USZCZELNIENIA KALENICY (przekrój przez rąbki blachy)
skala 1:5

deski 2,5cm
folia PE

istniejąca krokiew

blacha stalowa 
powlekana na rąbek

listwy wentylacyjne perforowane gąsiorowe 
mocowane do blachy między rąbkami

taśma uszczelniająca kalenicowa podgąsiorowa 
klejona w ciągłości do blachy stalowej

obróbka blacharska 
np. typ kalenica prosta

FAZA

UWAGI:

Przed przystąpieniem do wykonania prac należy 
wykonać inwentaryzację docelowego miejsca.
Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie.
W miejscach styku tynku z elementami stalowymi 
stosować odpowiednie listwy systemowe oraz 
uszczelniające pianki poliuretanowe.
Przestrzegać instrukcji oraz wytycznych producentów 
elementów systemowych.
Technologia oraz montaż elementów mocujących 
stosować zgodnie z aprobatami technicznymi.
Elementy stalowe do fazowania na krawędziach, 
spawane oszlifowane.
Odległości między elementami balustrady nie większe 
niż 12 cm.
Rysunki należy rozpatrywać łącznie z pozostałymi 
branżami oraz opisem.
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